

Falugondnoki beszámoló a 2016-os évről.

2017. APR. 05.

**Tisztelt Polgármester Úr, Képviselő-testület!**

Kövágóörsi Községi Önkormányzati Hivatal		
Erkezett Számja:	Melléklet:	Ügyintéző:
599-6/2017/AW		Imre

A szolgálat működési területe a településen széleskörűnek mondható. Ez áll a lakosság igényeinek a kiszolgálásából, amibe beletartozik az egészségüggyel kapcsolatos, és a bevásárlással összefüggő kéréseiknek a segítése.

Az Önkormányzatunk részére rendszeresen végzek különféle feladatokat. Ide értendő a közmunkásaink részére történő anyagbeszerzés is, ami a munkavégzésükhöz szükséges. Itt jegyzem meg, hogy közvetlen irányításuk is a feladataim közé tartozik. Természetesen mindennemű tevékenységüket egyeztettem a Polgármester Úrral. Ha a munka megkívánja, akkor én is a dolgozóinkkal együtt tevékenykedek. Ha valamilyen szállítási feladat van, akkor azt a falugondnoki autó utánfutójával tudjuk megoldani.

Közterületeink fenntartását, ahol ezt a lehetőségek engedik az Önkormányzat traktorjával szoktam elvégezni. Ide értendő a kaszálás, a gyomirtózás, a hó eltakarítás, és a pótkocsi vontatás, és a település temető fenntartási munkálatainak elvégzése is.

Az Önkormányzat rendezvényein is aktívan részt veszek. Mind a megszervezésben és a lebonyolításban is.

A kövágóörsi Jegyzőséggel is rendszeresen tartom a munkakapcsolatot.

Ha az óvoda, vagy az ált. iskola, ahová a település gyermekei járnak kéri a segítséget személyszállítás céljára, akkor ők is mindig számíthatnak a szolgálatra.

Az Önkormányzat által működtetett Idősek Otthonának is heti rendszerességgel elvégzem a bevásárlást és a gyógyszerek beszerzését. Az intézetben a fűtés zavartalan működtetését és felügyeletét is én látom el.

Az elvégzett feladataimról tevékenységi munkanaplót, a falugondnoki autó futásáról menetlevelet, a szállított személyekről egy névsort vezetek.

A szolgálatot egy RENAULT TRAFIC 8+1 fő szállítására alkalmas környezetbarát autóval látom el. A kilométer futása jelenleg 16800 km.

Remélhetőleg a beszámolómba bepillantást nyújt a mindennapi tevékenységembe.

Amennyiben valakinek kérdése van az tegye fel.

Kérem a testületet a beszámolómba elfogadására.

Mindszentkállya 2017.04.05.

*Fekete Imre*

Fekete Imre  
falugondnok